Wilhelm Schroder GmbH & Co. KG

Metallwarenfabrik

Schitzenstralle 12 58511 Lidenscheid iE-ifo @wilesco.de E

Montage Fernsteuerung Z360 fur Dampftraktor D405 /D406 und Shoman’s Engine D409
Assembly of the radio remote control Z360 for tradbn engine D495/D496 and Showman’s Engine D499
Montage de la radiocommande Z360 pour tracteur & yaeur D495/D496 et Showman’s Engine D499

Demontage der Kettenlenkung

Schraube gemaf Abbildung herausschrauben. Steleitedns der Halterung 16sen und die Fe-
dern aus dem Abstreifbligel aushaken.

Disassembly of the chain steering

Screw off the screw according to the picture. Dembdlie steering unit off the bracket and un-
clasp the spring out of the scraper harness.

Démontage de la direction par chaine

Dévisser la vis suivant lillustration. Détacheurité de direction du support et décrocher les ress
orts de la bride de raclage.

Montage des Bugelhalters fur den Steuerdraht

Den Bugelhalter gemaf Bild in Fahrtrichtung auf dehten Seite der Vorderachse montieren.
Assembly of the holder for the steering wire

Fix the holder in driving direction on the rightlsiof the front axle (see fig.).

Montage du crochet pour le cable métallique de dirgion

Monter le crochet & droite de I'axe avant en selesmarche suivant l'illustration.

e Blgelhalter
Holder
Crochet

Montage des Empfangermoduls

Die Schraube M 2,5 herausdrehen. (Die sich hientiéthe Unterlegscheibe wird spater an an-
derer Stelle noch bendtigt.)

Assembly of the receiver module

Unscrew the screw M 2,5. (The washer of this sesii\be used later on in another place.)

Montage du module de réception
Dévisser la vis M 2,5. (La rondelle s’y trouvantasedutilisée ultérieurement)
ein /aus

Montage des Empfangermodul®ie Empfangerbox einhdngen gemaf Abbildung.
Assembly of the receiver modulédang the receiver box according to the picture.
Montage du module de réceptiorAccrocher la boite de réception suivant l'illusivat

Montage des Empfangermoduls

a) Das Empfangermodul mit der Schraube M 2,5 bigfst
b) Die Mutter mit beigelegtem Maulschlissel l6sen.
Assembly of the receiver module

a) Fasten the receiver module with the screw M 2,5.

b) Loosen the nut with the enclosed open-end spanne
Montage du module de réception

a) Fixer le module de réception avec la vis M 2,5.

b) Desserrer I'écrou avec la clé jointe.




Montage des Empfangermodul#uf diesen freiliegenden Gewindestift die Unterlgusibe auf-
schieben, dann den Kabelschuh, welcher mit eineshtDnit der Empfangerbox verbunden ist,
darauflegen. Anschlieend die Mutter wieder autsgben und so festziehen, ddss Kabel-
schuh nach hinten zeigt. Wenn dieser Kabelschuh nlaénnen gedreht ist, verbrennt dieser
beim Einfihren des Brennerschiebers.

Assembly of the receiver modulé’ut on this threated pin first the washer and thercable so-
cket which is connected with a wire to the recelvax. Then screw again the nut and tighten so
that the cable sockshows to the back (see picture). If this cable soekis inward-looking, it
will burn while inserting the burner slide.

Montage du module de réceptiorPousser la rondelle sur cette goupille filetée plaser au
dessus la cosse de cable relié a la boite de etogmar un cable. Revisser ensuite I'écrou et ser-
rer de telle maniérgque la cosse de cable pointe vers l'arriere. Si tsse de cable pointe vers
I'intérieur, elle brllera lors du chauffage.

Montage des Lenkdrahtes

Den Lenkdraht durch die vorgesehene Bohrung schiebe

Assembly of the steering wire

Push the steering wire through the drilled holexpéal for it.

Montage du cable métallique de direction

Pousser le cable métallique de direction dansrfaiadion prévue a cet effet.

20 mm Biegen des Lenkdrahtes
T 1 Den Lenkdraht gemaR Skizze 20 mm vom Ende marki&en Lenkdraht mit Zangen so bie-
gen, dass sich die Markierung anschlieRend in dee Mes Radiuses befindet.
V Bending of the steering wire
Mark the steering wire 20 mm from the end accheillustration. Bend it with grippers so that

ca 2°°V the marks are in the middle of the radius.

\ Plissage du cable métallique de direction
Marquer le cable a 20 mm de sa fin selon illustratPlier le cable métallique a I'aide d’'une
pince. Le marquage doit se trouver au milieu domagpres le plissage.

Montage des Lenkdrahtes

Die Windungen des Lenkdrahtes bis zur Halfte inkhigpfangerbox einschrauben.
Assembly of the steering wire

Screw in the windings of the steering wire up t tialf into the receiver box.
Montage du cable métallique de direction

Visser les spires du céble de direction a moitiésda boite de réception.

Montage des Lenkdrahtes

Den Lenkdraht leicht anheben und in der Bohruntigren.
Assembly of the steering wire

Lift slightly the steering wire and adjust it iretldrilled hole.
Montage du céble de direction

Soulever Iégérement le cable de direction et ltejudans le trou.

Sender und Empfangerbox mit Batterien bestiicken.
Fit the transmitter and the receiver box with bégte
Insérer des piles dans I'émetteur et la boite dapieur.

Da die Kettensteuerung fir die Montage der Funistererung demontiert werden muss, ist diese dage@en der Bedienungsanlei-
tung bei dem umgebauten Modell nicht mehr zu nutzen

The steam whistle and chain steering have to bevedfor the assembly of the radio control. Thaytdae used any longer with the

changed model contrary to the operation instruction

Pour le montage de la télécommande il faut démdetsifflet & vapeur et la guidance en chaine. f2ar@ment au mode d’emploi ces
pieces ne sont plus utilisables sur le modéle ahang



